DBV Onlineunterricht 2024 - Hande der Woche - 11.03.2024

Board 1 & AB10932 Board 2 s 3
Teiler Nord v K106 Teiler Ost vDB975
Keiner in Gefahr ¢ — O-W in Gefahr ¢+ D83
® 8763 & 10643
o 8 N & 76 & 95472 N « AKDI10
v 9742 W O v 53 vy AK1082 W O v 4
¢ AK1098 ¢ DB753 ¢ K9 ¢ AB1072
& B52 S . K 1094 & A5 =B . BoS8
asvaN 4 KD54 asvaN] 4 B876
N2-772 v ADBS 886 N - v 63 14515
O -1---] *642 18 026466 ¢ 654 6
W-1---] #AD W26466] &#KD72
West Nord Ost Sid
241 Pass 2SA2 West Nord Ost Sid
Pass 3v3 Pass 4 &4 1+¢ Pass
Pass 545 Pass 4 SA lv Pass 1le Pass
Pass 56 Pass Ge 4a Pass Pass Pass
Pass Pass Pass
1. Weak Two 4 4 vyon Ost
2. Frage nach Minimum Maximum (Feature) Ausspiel: & K

3. kein Minimum, ¥ K

4. Kontrolle 5. Kontrolle

6. Roman Keycard Blackwood Assfrage
7.1 oder 4 von 5 Schliisselkarten

12 Stiche erreicht man, wenn man ¢ -Schnitt riskiert.

64 von Nord
Ausspiel: 4 D
Board 3 o D4 Board 4 o AK742
Teiler Sid vB Teiler West v AD83
O-W in Gefahr ¢ 54 Allein Gefahr ¢ B4
& ADB98632 & B2
4 9875 N « B103 & 53 N & B106
v 103 W O v AD52 v K52 W O v B964
¢ K10982 = ¢ ADB73 ¢ D85 = ¢ 763
& 75 & 10 « D10965 & 874
asvaN % AKGB2 sasvaN 4 DOS8
N5-211 vKo98764 10 N 46576 v 107 el
2°12tY 6 1a S 46576 4 AK1092 i
wW-1--- & K4 W----- & AK3
West Nord Ost Sid
West Nord Ost Sid Pass 1e Pass 24
lv Pass 29y Pass 34
Pass 248 24 2v Pass 491 Pass 4 SA2
44 5& alle passen Pass 543 Pass 64
5« von Nord Pass Pass Pass
Ausspiel: ¢ A 1. Kontrollgebot

Aufgrund der Gefahrenlage sollten O/W nicht mit 5+
verteidigen. 5¢ mussdann natirlich kontriert
werden. Im Gegenspiel missen bei Anblick des
Tisches schnell 2 Asse kassiert werden, sonst gibt es

einen Uber stich.

2. Roman Keycard Blackwood Assfrage
3. 0 oder 3 von 5 Schluisselkarten
64 von Nord
Die ¢ -Nebenfarbe kann gut entwickelt werden.
AulBerdem sitzt der v -Schnitt.
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Board 5 « AKB32
Teller Nord v?2
N-Sin Gefahr ¢ D1097
& K75
& 75 N 4 64
vy K83 W O vy A94
¢ K532 ¢ 864
£ 10986 Sl . DB432
ssvaN 4 D1098
N 14564 v DB10765 6137
514564 | 5
W ----- S A
West Nord Ost Sid
1e Pass 2GA1
Pass 3v2 Pass 4 SA3
Pass 5v4 Pass Ge
Pass Pass Pass

1. Jacoby 2 SA partieforcierend
2.Kurzeinv
3. Roman Keycard Blackwood Assfrage
4. 2 oder 5 von 5 Schlusselkarten ohne

Board 6 4 B10962
Teiler Ost v 83
O-W in Gefahr ¢ 10752
& D6
a AK7 N o —
vy AK76 W o v 42
¢ AD93 ¢ K86
& K?2 S . B10987543
sevalN 4 D8543
N---1- v DB1095 2334
O643-6 ¢ B4 10
W643-6 &A
West Nord Ost Sid
Pass 1e
X1 42 5& Pass
6% Pass Pass Pass

1. Informationskontra, hier Starkekontra
2. sperrend mit 5 Trimpfen in glnstiger

Gefahrenlage

Trumpfdame
64 von Nord
Ausspiel: ¢ 4

Nach ¢ -Ausspiel verschwindet der ¢ -Verlierer auf

6 % von Ost

Ausspiel: v D

64 wareeinegute Verteidigung. Wie gewinnt man

# K, danach kann die ¥ -Farbe hochgespielt werden. 6 SA?
Board 7 a D76 Board 8 o K72
Teiler Sid vD7632 Teiler West v 106
Allein Gefahr ¢ D Keiner in Gefahr ¢ B105
& 9865 & A9742
4 B10432 N & 85 « AD N & 654
v AK108 W O v5 vy K743 W O v B95
¢ 42 = ¢ AB10983 ¢ A982 ¢ 7643
& KB & 10742 & B103 & KD8
sevaN % AKO9 ~evanN 4 B10983
s 1:5.1 VvB4 12 N2:135 vADs2 %
0 -2--- * K765 17 0-1---] *KD 12
wW-2--- & AD3 wW-1--- % 65
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
1SA 1e Pass 1SA 24
24l Pass 24 Pass Pass Pass 3¢ Pass
Pass Pass Pass 34 Pass Pass
Pass
1. Multi Landy, beide Oberfarben
34 von Sid
24 von Ost Ausspiel: # B
Ausspiel: v 4

Trumpfausspiel ist

erfolgreicher.

3¢ ist sehr riskant mit Minimum und 4333, Gegner
muss gar keinen Fit haben. Aber esist Paarturnier...



